



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА  
**АГРАРНИЙ СОЮЗ УКРАЇНИ**

01001 Україна Київ-1,  
а/с В 164

Тел/факс: (044) 278-29-84  
E-mail: [agrouu@gmail.com](mailto:agrouu@gmail.com)

«27» 10 2020 р.  
№ 55

**Прем'єр-міністру України  
Шмигалю Д.А.**

**Міністру розвитку економіки,  
торгівлі та сільського господарства України  
Петрашко І.Р.**

*Щодо надання допомоги  
аграріям Донеччини*

**Шановний Денисе Анатолійовичу!**

**Шановний Ігорю Ростиславовичу!**

До Громадської спілки «Аграрний союз України» звернувся Голова Відокремленого підрозділу «Донецька обласна організація ГС «АСУ» з проханням звернутися до представників Уряду стосовно надання реальної допомоги фермерам Донеччини, які постраждали внаслідок складних погодних умов.

Загалом у Донецькій області 85% посіяних озимих культур лежить в сухій землі, а на півдні області на посіви озимої пшениці випало тільки 14 мм опадів. Наприклад, в СТОВ «ТОРЕЦЬКЕ», яке розташоване в Добропільському районі на 2000 га посіви озимих лежать у сухій землі. В ТОВ «ГРАНУМ» в зв'язку з посухою загинув рапс на площі 200 га. Також буревій уже видав у Слов'янському районі близько з 1000 га посіяне насіння озимої пшениці та внесені добрива з полів наступних господарств ТОВ «ГРАНУМ», СФГ «АЛЬФА», СФГ «ЖНАКІН».

Нас, як товаровиробників, які забезпечують продовольчу безпеку держави та основні валютні надходження до державного бюджету, не задовольняє відсутність у держави відповідей на виклики, перед якими постали аграрії. Не запропоновано жодних варіантів виходу з цієї ситуації для сільгоспвиробників з найбільш постраждалих регіонів – Донеччини, Луганщини, Харківської області та Бессарабії. Через посухи, заморозки, буревії втрати сільгоспвиробників, за розрахунками експертів, можуть скласти біля 130 млрд. грн.

На жаль, Мінекономрозвитку постійно відхиляє наші пропозиції звітувати кожного тижня про використані кошти, які виділені на державну підтримку аграрного сектору — на

яку суму надано допомогу і за якою програмою. Тобто, коли аграрії звітують скільки вони засіяли, намолотили тощо — це норма. А коли ми просимо такого ж звіту від держави, ми отримуємо відмову. Ми не розуміємо цього підходу держави до аграрного сектору, який, до слова, вже кілька років поспіль є ключовим у формуванні ВВП країни.

Уже вчора треба було вводити систему страхування з державною підтримкою найбільш вразливих господарств, виділити із фонду Кабміну кошти, які були обіцяні урядом постраждалим, на рівні 5 тисяч гривень за гектар, відбудувати за новими принципами систему кредитування аграрного сектору, адже наявні інструменти не працюють у сільському господарстві.

Тому ми не просто просимо, а вимагаємо:

1. Терміново вжити реальних та дієвих заходів щодо допомоги малим, середнім сільськогосподарським підприємствам та фермерам Донеччини, щоб не вийшло так, як з постраждалими регіонами Одеської області, коли виробники залишились на одинці зі своєю бідною хоча і вони і аграрії Донеччини справно платять податки в бюджет і забезпечують робочі місця;
2. Впровадити дієвий комплекс заходів щодо підтримки аграріїв, які постраждали і можуть постраждати від складних погодних умов, який ми постійно пропонуємо Мінекономрозвитку.
3. Надання сільськогосподарським підприємствам дотації у разі засвідчення форсмажорних обставин, зумовлених природними явищами, згідно чинного законодавства України. (незалежно від території).
4. Дотація надається у розмірі 80% вартості товарно-матеріальних цінностей, послуг, виконання робіт, інших затрат, які здійснені за рахунок власних коштів, кредитів фінансових установ або придбані з відстрочкою платежу у інших підприємств, установ, організацій і безповоротно втрачені в результаті дії форсмажорних обставин. (20% кредит по ПДВ, порядок тут повинен бути аналогічним тому, який діє для компенсації будівництва/реконструкції в тваринництві).
5. Здійснені затрати мають бути підтверджені документально (рахунки постачальників та/або платіжні доручення). (перевага для тих, хто працює легально і по безналу).
6. Сільськогосподарські товаровиробники звільняються від необхідності засвідчення причинно-наслідкового зв'язку між обставиною/подією і неможливістю виконання своїх конкретних зобов'язань (за договором, контрактом, угодою, законом, нормативним актом, актом органів місцевого самоврядування тощо), яке вимагається пунктом 6.9 Регламенту ТПП від 18.12.2014 (виробники не завжди мають попередні контракти на продаж продукції, продають по факту наявності продукції).
7. Цей механізм має діяти до тих пір, поки не буде запроваджений і належним чином відпрацьований механізм страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою.

Сподіваємось на підтримку та швидке позитивне вирішення порушеного питання.

*Додаток: лист Голови ВП «Донецька обласна організація ГС «АСУ» - 1 арк.*

З повагою,

Голова Громадської спілки  
«Аграрний союз України»

Г.В. Новіков





ГРОМАДСЬКА СПІЛКА  
**АГРАРНИЙ СОЮЗ УКРАЇНИ**

01001 Україна Київ-1,  
а/с В 164

Тел/факс: (044) 278-29-84  
E-mail: [agrouu@gmail.com](mailto:agrouu@gmail.com)

Вих. № 2  
від «07» жовтня 2020 р.

Голові Громадської спілки  
«Аграрний союз України»  
Новікову Г. В.

Голова Відокремленого підрозділу «Донецька обласна організація ГС «Аграрний союз України» Голованьов Володимир Миколайович звертається до Вас з такою проблемою. У зв'язку з важкими погодними умовами, а саме відсутністю опадів, аграрії Донеччини стурбовані майбутнім урожаєм озимої пшениці.

По Донецькій області протягом останніх трьох місяців взагалі не було опадів. Посівна майже завершена, але зерно лежить в сухій землі. У деяких районах нашої області поривами сильного вітру взагалі повидувало посіяне зерно й добриво, які тепер лежать у лісосмугах. Саме тому ми просимо Вас звернутися до представників влади і розробити міри компенсації та допомоги фермерам Донеччини. Щоб не вийшло так, як на Одещині, де люди залишилися на одинці зі своєю проблемою.

Дякуємо за розуміння.

Голова Відокремленого підрозділу  
«Донецька обласна організація  
ГС «АСУ»

Голованьов В. М.